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ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN
DE INFORMACIÓN PÚBLICA DEL FIDEICOMISO PARA LA PROTCCIÓN DEL
ESTERO DEL SALADO Y DESARROLLO DE LAS ÁREAS COLINDANTES
(FIDEES), CELEBRADA A LOS 05 DÍAS DEL MES DE ENERO DEL 2018, EN LAS
INSTALACIONES DEL CENTRO INTERNACIONAL DE CONVENCIONES DE
PUERTO VALLARTA.

En la ciudad de Puerto Vallarta, Jalisco, siendo las 10 diez horas del día 05 cinco del
mes de enero del año 2018 dos mil dieciocho, en las oficinas que ocupa el
Fideicomiso para la Protección del Estero del Salado y Desarrollo de las Áreas
Colindantes, sito en la Avenida Paseo de las Flores número 505, Colonia Villa Las
Flores, en términos de los artículos 27, 28, 29 y 30 de la Ley de Transparencia y
Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios,  se reúnen
Biól. Jaime Alberto Torres Guerrero, Director del ANP-ZCE “El Salado”; el Lic. Oscar
Raúl González Gutiérrez, Director Jurídico y Titular de la Unidad de Transparencia; y
el L.C.P. José de Jesús Vázquez Calderón, Director Administrativo; a efecto de
celebrar la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Clasificación de Información
Pública del Fideicomiso para la Protección y Desarrollo de las Áreas Colindantes
N°11516-06-266.

1. Lista de Asistencia y Declaratoria de Quórum Legal.-

El Secretario Técnico y Titular de la Unidad de Transparencia, Lic. Oscar Raúl
González Gutiérrez, Director Jurídico de FIDEES, procede a nombrar lista de
asistencia, registrando la presencia de los siguientes miembros:

Nombre Cargo
Biól. Jaime Alberto Torres
Guerrero

Director del ANP-ZCE “El Salado”

Lic. Oscar Raúl González
Gutiérrez

Director Jurídico del FIDEES

L.C.P. José de Jesús Vázquez
Calderón

Director Administrativo del FIDEES

Con la asistencia de las 3 personas convocadas, se da cumplimiento al requisito
exigido por el artículo 29 de la Ley de Información Pública del Estado de Jalisco y
sus Municipios, y se declara que existe QUÓRUM LEGAL para dar inicio a la sesión
del día de hoy; procediendo a desahogar el siguiente punto relativo a:
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2. Lectura y Aprobación del Orden del día.-

El Lic. Oscar Raúl González Gutiérrez, Secretario Técnico, plantea a los asistentes el
orden del día de la presente sesión, consistente en:

1. Lista de asistencia y declaratoria del Quórum Legal;
2. Lectura y Aprobación del orden del día;
3. Revisión y Análisis del acta de la Nonagésima Tercera Sesión del Comité

Técnico del FIDEES, y en su caso, elaboración de la versión pública;
4. Asuntos Varios; y
5. Fin de la sesión.

En uso de la voz, el Lic. Oscar Raúl González Gutiérrez, somete a consideración del
pleno, el orden del día propuesto, preguntando a los asistentes si desean hacer
algún agregado, modificación, propuesta u observación; al no haber intervención
alguna a este respecto, se aprueba por unanimidad y se procede a su inmediato
desahogo.

3. Revisión y Análisis del acta de la Nonagésima Tercera Sesión del Comité
Técnico del FIDEES, y en su caso, elaboración de la versión pública

El Secretario del Comité de Clasificación de Información Pública, da lectura al acta
de la pasada Nonagésima Tercera Sesión del Comité Técnico del FIDEES, haciendo
especial hincapié en los datos sensibles que deban ser reservados, por tratarse de
datos personales, procediendo a presentar la versión publica de la misma.

4. Asuntos Varios.

El Presidente del Comité de Clasificación de Información Pública, consulta a los
asistentes si desean abordar algún otro tema; al no haber intervención alguna a este
respecto y no habiendo ningún otro punto pendiente de tratar.

5. Clausura de la Sesión.

Una vez desahogados todos y cada uno de los puntos del orden del día y al no existir
algún otro asunto que tratar, se levanta la presente para todos los efectos legales a
que haya lugar, y se dan por terminados los trabajos inherentes a la sesión verificada
el día de hoy, el Presidente Biól. Jaime Alberto Torres Guerrero, declara clausurada
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la misma, siendo las 12:00 doce horas del día 05 cinco del mes de enero de 2018
dos mil dieciocho, firmando los presentes.

Biól. Jaime Alberto Torres Guerrero

Director del ANP-ZCE “El Salado”
Presidente del Comité de Clasificación de

Información Pública

L.C.P. José de Jesús Vázquez
Calderón

Lic. Oscar Raúl González Gutiérrez

Director Administrativo del FIDEES
Integrante del Comité de Clasificación

de Información Pública

Director Jurídico de FIDEES
Titular de la Unidad de Transparencia
Secretario del Comité de Clasificación

de Información Pública


